

**85 лет (1939-2009)** со дня рождения Логунова Алексея Андреевича, члена Союза писателей СССР.



**Логунов Алексей Андреевич** родился в селе Черёмухово Епифанского района Тульской области. Окончил сельскую семилетнюю школу (1954), школу ФЗО (1961), вечернюю школу рабочей молодежи в г. Новомосковске Тульской области (1961). Работал каменщиком, газетчиком, редактором телевидения. Заочно окончил Литературный институт имени А. М. Горького (1969).

А. А. Логунов – член Союза писателей СССР с 1978 года. После приёма в Союз писателей полностью перешёл на профессиональную литературную работу. Писал стихи и прозу. Главная тема – жизнь, труд, обряды и обычаи людей, живущих на исконных русских землях в окрестностях Куликова поля. Главный жанр – легенды, сказы, были, рассказы. Автор книг «Голубые острова» (1966), «Жил да поживал веник у старушки» (1969), Зелёное стёклышко (1969), «Веснушки» (1970), «Волшебный плотник» (1971), «Солнышко в доме» (1972), «Маковое зернышко» (1976), «Мой пшеничный сноп» (1979), «Колосок с Куликова поля» (1979), «Ключевские жаворонки» (1982), «Куликовские притчи» (1982), «Сеять поехали» (1983), «Богатырский каравай, или Сказки Куликова поля» (1984), «Пирог из русской печки» (1984), «Школа моя деревянная» (1986), «Житный Дед и богатырь Пересвет» (1987), «Домашнее тепло» (1989), «По русскому обычаю» (1991), «Сказки Иван-озера» (1999), «Андрею Болотову – 270 лет» (2008), «Колосок с Куликова поля» (2010).

В последние годы жизни А. А. Логунов обратился к православию. Он руководил литературно-драматическим кружком «Свеча Нечаянной Радости». Занимались в нём и взрослые, и дети, сочиняли стихи и очерки, ставили пьесы и сценки на духовные темы. А. А. Логунов - автор книг православного направления. Среди них: «Епифанские Сказанья» (2008), «Сударыня Книга» (2009), «Епифанские Сказания-2» (2009).

Произведения А. А. Логунова православной тематики публиковались в альманахах и журналах: «Свято-Ильинский храм» (редактор Н. С. Круглова), «Ильинский крест» (редактор Н. С. Круглова), «Обитель» (редактор Т. В. Кутикина), «Православный Новомосковск» (редактор Н. Лысенко).

А. А. Логунов – лауреат областной литературной премии Я. В. Смелякова (2008). Награждён медалью «Маршала Советского Союза Жукова».